

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍以太坊创始人出生，以及以太坊创始人有多少以太坊，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

近日，27岁的以太币创始人获利11亿美元的消息引发网友热议，在网上闹得沸沸扬扬。众所周知，随着社会的发展，货币也都出现了数字货币这样的东西。最大的数字货币就是我们知道的比特币。比特币从最初的不到1分的价格涨到现在的30多万人民币一个，涨幅巨大。除了比特币，现在又出现了第二大数字货币，它就是以太币，于2015年推出，现在上涨幅度也不小。

以太币的创始人就是Vitalik Buterin，俄裔加拿大人，他是一名程序员，于2013年的时候创造了以太币，并且在2015年推出。

Vitalik Buterin的家境还是不错的，他的父母也是科学研究人员，所以他很早就接触了电脑，据悉在父亲的影响下，他4岁就已经开始学习编程，而且还做了一些编程的小游戏。2011年，Vitalik Buterin 17岁上高中时，在父亲的影响下开始接触了比特币，Vitalik Buterin对这个新事物表现出极大的兴趣。为了更好地理解这种完全分布式的货币，布特林开始阅读比特币论坛和技术资料。并从事写比特币博客文章赚取比特币，当时的时薪只有每小时2美元，虽然很低，但是他却很开心。

2013年，19岁的布特林进入加拿大滑铁卢大学。滑铁卢大学成立于1957年以学习和实践并重而闻名世界，在加拿大排名第三，是北美最好也是最优秀的学校之一。在数学、计算机科学和工程方面的教学水平居世界前列。布特林在进入滑铁卢大学八个月后却选择了休学，专注于区块链，之后还发布了《以太坊白皮书》并开始招聘开发人员。随着2021年以来以太网价格的不断走强，截至2021年5月5日，比特币的市值已经下降到47%，而以太网的市值则上升到了18%。

Vitalik Buterin(中文名：维塔利克·布特林)先生币圈人称V神，Vitalik Buterin是以太坊(Ethereum)/ETH币的创始人。

Vitalik Buterin俄罗斯裔加拿大人，电脑工程师，著有《以太坊白皮书》。V神他辍学，创办自媒体，精通多国语言，19岁时发行以太币之后名声席卷世界。他常替The Big Four(微软、脸书、Google、亚马逊)提供虚拟货币的趋势咨询。外国媒体报导，连普丁都亲自招见他，那一年，他才24岁。

经历

V神Vitalik Buterin从小就是数学神童，7岁时创建满是数学、图表计算等资讯的文

档「兔子百科全书」，12岁起可用C++语言写小游戏，13岁至16岁整整3年，特别沉迷于电玩游戏《魔兽世界》中，直到某天，V神最爱的游戏角色遭游戏开发商取消后，让V神的人生有了更大转变。

起初V神不断写信给游戏开发商，希望对方能恢复角色，但对方却告知取消该角色是为了游戏平衡，V神又气又失望，从此不再沉迷于游戏中，而是开始钻研区块链技术，将自己的研究成果写成文章，向当时新创立的《比特币周刊》投稿赚取稿费，每篇文章可收5个比特币。

之后，V神进入加拿大滑铁卢大学就读，仍持续花时间研究区块链及比特币，最后更直接辍学创业。在研究期间，V神发现比特币的局限，因此写了白皮书建议设计新比特币，同时在文中介绍以太坊；2014年，V神靠着读书赚来的奖学金，召集几位合伙人创建以太坊、为以太坊设计新的加密货币以太币（ETH）。

全球第二大加密货币以太坊一度突破3400美元

全球第二大加密货币以太坊周一首次突破3000美元，周二进一步上涨，一度突破3400美元，再创新高。市值一度达到3952亿美元，全球资产市值排名第18位，超过万事达和英伟达，接近沃尔玛。交易员将比特币的崛起归因于2020年底比特币的崛起，而区块链以太网的升级让比特币变得更加有用。今年到目前为止，以太坊增长了365%左右。

那么，以太坊的发明人是谁？

2013年底，以太网创始人维塔利克布特林发表了第一份以太网白皮书，并启动了该项目。自2014年7月24日起，以太网进行了为期42天的预售。2016年初，以太网的技术得到市场认可，价格开始飙升，吸引了大量开发商以外的人进入以太网的世界。

进入2016年以来，关注数字货币行业的人都在热切观察第二代密码货币平台以太坊的发展趋势。

作为一个使用比特币技术的相对较新的开发项目，以太网致力于实施分散和专有的数字技术计算机来执行点对点合同。简单来说，以太网就是一台你关不掉的世界电脑。加密架构和图灵完整性的创新结合，可以促进大量新行业的出现。相反，传统产业的创新压力越来越大，甚至面临被淘汰的风险。

比特币网络其实是一个分布式数据库，而以太网则更进一步。可以看作分布式计算

机：区块链是计算机的ROM，合同是程序，以太网的矿工负责计算，扮演CPU的角色。当然这台电脑不是也不能免费使用，否则任何人都可以储存各种垃圾信息，进行各种琐碎的计算。

好了，以上就是本期所要分享的内容了。

以上就是小编对以太坊创始人出生和以太坊创始人有多少以太坊的总结，更多以太坊创始人有多少以太坊方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！